Rapport Moral / AG UJSF Rhône-Alpes
Jeudi 29 avril 2009, Stade des Alpes à Grenoble. 

En préambule à mon rapport moral, je veux saluer Jean-Yves Dupain pour le travail accompli et lui souhaiter un prompt rétablissement.

Nous nous étions quittés il y a un an à Lyon sur l’élection d’un nouveau bureau dont je ne rappelle pas la composition et avec un certain nombre de projets à mettre à exécution. A commencer par l’élaboration des nouveaux statuts de l’UJSF Rhône-Alpes que nous allons devoir voter tout à l’heure après la lecture faite dans la foulée de ce rapport moral. 

Il faut savoir que sans l’approbation de ces statuts nous nous trouvons dans l’impossibilité de changer les signatures sur nos comptes bancaires et ne laissons à Olivier Guichard que les fonctions d’un trésorier virtuel. 
De plus, ces nouveaux statuts nous permettrons d’obtenir plus facilement des subventions au cas où nous nous aurions la volonté d’organiser le congrès national 2012.

Mais avant de finaliser cette ambition revenons à notre exercice 2008-2009 marqué par le renouvellement de la carte Sports-Presse. Un renouvellement dont certains de nos membres, pour ne pas dire la majorité  ont pensé qu’il les dispensait de cotisation. Un malentendu que j’ose croire involontaire bien sur, mais dont le préjudice a eu pour conséquence directe de faire baisser notre nombre d’adhérents et de diminuer nos rentrées d’argent. C’est pour cela qu’avant de poursuivre ce rapport je demande à chacun de remotiver nos troupes pour 2009.
Ce mauvais point ne nous a pas empêchés de nous atteler à un travail préparatoire au lancement d’un annuaire des clubs et des enceintes sportives en Rhone-Alpes. Un travail de longue haleine pour ce petit guide rouge du parfait journaliste de sports qui devra impérativement être terminé pour la prochaine saison.
Nous avons aussi profité de cette année pour relooker notre site internet que je vous invite à consulter même si vous recevez tous les infos par mail.

Cette saison, l’élection du sportif de l’année, a été réalisée par consultation internet sur la base d’une pré-liste de champions établie par le bureau. Ce nouveau mode électif a permis au couple de patineurs Lyonnais, champion du monde de danse sur glace, Delobel-Schoenfelder, d’être sacré devant Karim Benzema et David Smetanine. Les lauréats ont reçu leur trophée à l’occasion d’une réception dans les locaux du Progrès.
En ce qui concerne le prix Crédit Lyonnais régional (Rhone-Alpes, Bourgogne, Auvergne), dont le jury s’est réuni à Clermont-Ferrand, c’est Benjamin Steen du Progrès qui l’a emporté pour le texte. Félicitations au vainqueur.
Enfin, et je vais en avoir terminé avec ce rapport, une délégation de neuf membres du bureau à assisté au congrès national qui s’est déroulé le 31 mars et le 1er avril au Futuroscope à Poitiers et a largement contribué en présentant un premier texte à la motion finale qui port sur les dérives récurrentes des  conditions de travail dans les enceintes sportives.Un sujet qui, en Rhône-Alpes nous tient à cœur depuis longtemps.

Merci de m’avoir écouté.
Le secrétaire général Francis Viailly

